



Gibraltar, Sevilla in Cordoba

letalo - 4 dni

Možni termini: 10.-13.3.,
17.-20.3. in 24.-27.3.17

Min. štev. udel: 45
Rok prijave: do zasedbe

1. DAN Nočna vožnja na letališče Bergamo (odhod iz Ljubljane ob cca polnoči). Prijava za let in ob predvidoma 10. uri polet na letališče Malaga. Po pristanku vožnja v **Cordoba**, ki je v času 10. stoletja bila eno najbolj naprednih mest takratnega znanega sveta. Obiskali bomo biser arabske arhitekture, eno največjih mošej na svetu - Mezquita. Sprehodili se bomo po vijugastih ulicah Barrio de la Juderia z lepimi kamnitimi trgi in belimi hišami. Nekaj prostega časa, nato pa vožnja do hotela. Večerja in nočitev.

2. DAN Po zajtrku se odpeljemo v **Sevillo**, najmodernejšo mesto v Andaluziji. Obiskali bomo palačo Alcazar zgrajeno predvsem v arabskem slogu. Tukaj so se v času odkrivanja novega sveta zbirali pomorščaki in kralji. V starih časih je prebivalce Seville v bližini mogočne palače morda prevzelo strahospoštovanje, danes pa obiskovalce prevzame vznemirljiv občutek pričakovanja in radovednosti, kaj se skriva v njej. Alcazar ni samo vrhunski arhitekturni dosežek, znotraj obzidja se razprostirajo čudoviti vrtovi. Nedaleč v stran stoji tretja največja katedrala na svetu Catedral de Sevilla. Povzpeli se bomo (a ne po stopnicah!) na zvonik La Giralda, ki je pravzaprav minaret – ostanek mošeje, ki je nekoč stala na mestu katedrale. Čisto od blizu bomo občudovali do potankosti izdelano gotsko okrasje katedrale, prav tako se z vrha odpira prekrasen pogled na stari in novi del Seville, na najstarejšo bikoborsko areno v Španiji in na številne bazene, ki jih imajo na strehah premožnejši domačini in predvsem hoteli. Zvečer obiščemo še enega najlepših trgov v Andaluziji - Plaza de Espana. Povratek v hotel, večerja in nočitev.

3. DAN Po zajtrku bomo spoznali čezmorsko ozemlje Združenega kraljestva Velike Britanije in Severne Irske - Gibraltar. Sonce tukaj sije kot v Andaluziji, a panorama je popolnoma drugačna. **Gibraltar** je angleško mesto z »Bobby-i« (policisti), avtomobili bodo vozili po levi strani, turisti in domačini pa se vozijo z rdečimi doubledeckerji enako kot v Angliji. Mejo med Španijo in Gibraltarjem bomo prečkali kar peš. Takoj po opravljenih carinskih formalnostih bomo prečkali nekaj, kar izgleda

kot veliko parkirišče, a je pravzaprav letališče in nekaj minut zatem bomo že na glavnem trgu Gibraltarja – Grand Casemates Square. Sprehodili se bomo po Main Street do vzpenjače, ki nas bo popeljala do najlepše razgledne točke, od koder se razprostira pogled na Mediteransko morje in Atlantski ocean ter obalo severne Afrike. Zanimivost na vrhu bodo gotovo tudi opice, ki se tukaj prosto gibajo. Zaliv Gibraltarja je tudi domovanje številnih delfinov in če boste želeli, jih boste danes lahko opazovali v naravnem okolju, čisto od blizu. Nekaj prostega časa za spominke, nato pa povratek v hotel. Večerja in nočitev.



4. DAN Po zgodnjem zajtrku se odpeljemo v **Arcos de la Frontera**, kjer si bomo ogledali nekatere arhitekturne in ostale lepote tega »belega kraja«. Od l. 1962 uživa posebno državno zaščito zaradi izjemne zgodovinske in arhitekturne vrednosti. Seveda si bomo ogledali tudi razgledno ploščad, kjer domačini pravijo, da samo oni gledajo pticam v hrbet. Prevoz na letališče in ob predvidoma 17. uri polet na letališče Bergamo. Po pristanku avtobusna vožnja v Ljubljano.

Cena: 487 EUR

Vstopnine, 3 večerje in vsi transferji že vključeni v ceno!

Cena vključuje: avtobusni prevoz Ljubljana-Bergamo in Bologna-Ljubljana • letalski prevoz Bergamo-Malaga in Sevilla-Bologna samo z ročno prtljago (do 10 kg) • letališke pristojbine • avtobusni prevozi po programu • 3 nočitve s polpenzionom v hotelu 3* (2-, 3- in 4-posteljne sobe s TWC) • vstopnine: » Mezquita » Alcazar » La Giralda » vzpenjača Gibraltar • stroške 1 učitelja spremljevalca na vsakih 15 prijavljenih • odlično vodstvo • osnovno nezgodno zavarovanje • organizacijo in izvedbo potovanja.

Doplačila: a - obvezno: stroški rezervacije 15 EUR, b. – po želji: oddana prtljaga do 15 kg 50 EUR, priporočamo odstopnino 29,22 EUR, izlet z ladjico Dolphin World po posebni ceni 22 EUR.

Plačilni pogoji: akontacijo v višini 30% in stroške rezervacije poravnate ob prijavi, preostanek do 21 dni pred odhodom

Posebni pogoji. Pridržujemo si pravico do: **1A.** enakovrednega odhoda v kateremkoli izmed naslednjih terminov: 10.-13.3., 17.-20.3. in 24.-27.3.17, mi vam pa vaš datum odhoda sporočimo vsaj 3 tedne pred odhodom **1B.** podaljšanja programa za dodatno nočitev z obveznim doplačilom 39 EUR (v primeru zgodnjega poleta brez zajtrka) **1C.** spremembe odhoda za največ en dan **1D.** polet je pri odhodu in/ali povratku lahko v zelo zgodnjih ali zelo poznih urah **1E.** poleta tudi na/z letališče/a: Malaga, Sevilla, Bergamo/Milano, Bologna, Treviso/Benetke **2.** zamenjave vrstnega reda ogledov **3A.** sprememba imena povzroči stroške spremembe imena 22 EUR + stroške po ceniku prevoznika **3B.** ime in priimek morata biti enaka kot v osebni dokumentu, ki ga boste imeli s seboj (osebna izkaznica ali potni list držav članic Evropske unije; v nasprotnem primeru si je za potovanje potrebno urediti vizo) **4.** Cena je izračunana pri 45 udeležencih; pri manjšem številu si pridržujemo pravico do dopolnitve skupine **5.** Polet je na redni progi, na letalu ni obroka, časi poleta so informativni. Končna navodila vam bomo poslali po e-pošti, navedeni na prijavnici, vsaj 5 dni pred odhodom. Splošne določbe in pogoji poslovanja so sestavni del programa.



Informacije in prijave: Twin • Zemljemerska ulica 12 • 1000 Ljubljana
Tel.: 01 280 28 20 • 040 187 830 • e-pošta: twin@siol.net